CUESTIONES DE LA PRACTICA 3

NOMIDIE....c ettt et e e e e stesbe st e et e tesbesbeesaeneassasseseaneeseas Grupo practicas:
1- Ecuacion del equilibrio correspondiente al primer ensayo Expresion de Qs
(0] oY= V7= (oo o I 41 (el =1 AU

2- Al afiadir NH,SCN(, la segunda vez:
P LTSRN o] o 1Y =T V- OO
ése ha desplazado el equilibrio? EEN QUE SENTIAO? ..viiiciiicciiee e

P oV |l g = [0 (o X = o= LU LY IO

3- Al aiiadir NaOH,:

B[S TR =l o] o YT V7 XU
ése ha desplazado el equilibrio? EeN QUE SENTIAO? ..veiiciii e
GCUAINA SIAO 12 CAUSA? ..ottt et et se s et e s et et e s s seb et et sassesbeseaesases st are st snsaesannes
4- Ecuaciodn del equilibrio correspondiente al segundo ensayo Expresion de Q.
Observacion inicial al afiadir el HCl a la disolucion de cromato de potasio: ........c.cceeeeveeceecececesceeeenens

5- Al aiiadir NaOH,:
Fe LS TSRy =J o] o 1Y =T V- OO
ése ha desplazado el equilibrio? N QUE SENLIO? .evviiiiciiiieee e e

oS E |l g T Lo o YN = T o= LU LX- TR
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6- Ecuacidn del equilibrio correspondiente al tercer ensayo Expresion de Qg
Observacion inicial al mezclar las disoluciones de CaCl; y Na;Cy04: ....oonvvvveeieeneeccnirccrce e

7- Al aiiadir HCl,:

P e LS TSRy =N o] o 1Y =T V- OO USROS
ése ha desplazado el equilibrio? EEN QUE SENTIAO? ..viiiciie e
GCURI N SIAO 12 CAUSA? .ottt ettt ettt s et s s s et e s s ses et eae sessessesanssesnnsssaresessnssnsenees
8- Ecuacidn del equilibrio correspondiente al cuarto ensayo Expresion de Q.
9- Color inicial observado ..........c..cccoccoennnnncicinnneccnee Especie predominante...........c.cccccoeeeeerinuenne.
Evolucidn del color al afiadir agua .........c.ccccceeeveeeenenene. Especie predominante............ccccceeeeennnenene.
ése ha desplazado el equilibrio? EeN QUE SENLIO? ..oviiiiiiiieee e e
PN |l o = IR e Lo N I or- 11 - oSO

10- Al calentar a 80 °C:

B[S TR =l e] o YT V7 XA
ése ha desplazado el equilibrio? EeN QUE SENLIO? ..oviiiiciiiiiee e e
¢ eslareaccion endotérmica 0 EXOTEIMICA? ......cccceccveriiecie st e et er et s ss et et ses s eae e snasareee

- Al dejar enfriar de nuevo a T ambiente:
B[S TR =l e] o YT V7 XA ORI
ése ha desplazado el equilibrio? N QUE SENLIO? .eoviiiiiiiieee e

oS |l g T Lo o YN = T o= 10 LY OO



